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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/12/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Diplomação do Governador, do

Vice-Governador e dos Parlamentares eleitos do Estado do Ceará. Trajetória política

do orador. Imparcialidade da Justiça Eleitoral.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Realização do 3º Simpósio Brasileiro de

Vigilância Sanitária — SIMBRAVISA, em Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

Agradecimento ao Ministro da Saúde, José Agenor Álvares da Silva, ao Presidente

da Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, Dirceu Raposo Mello, e aos

demais participantes no evento.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Instalação, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, de Gabinete Institucional para acompanhamento da crise do setor de

controle do tráfego aéreo brasileiro. Realização da 3ª Marcha Nacional do Salário

Mínimo em prol do aumento do valor do salário mínimo e da correção da tabela de

deduções do Imposto de Renda, em Brasília, Distrito Federal.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Aumento do consumo de produtos piratas

em Capitais brasileiras, segundo pesquisa realizada pelo Instituto Brasileiro de

Opinião Pública e Estatística — IBOPE. Adoção de medidas de combate à pirataria

no País.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Inoperância do Governo Federal ante a

crise do setor de controle de tráfego aéreo. Perspectiva de baixo crescimento

econômico do País sob a égide do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Realização de

reformas institucionais para a retomada do crescimento da economia brasileira.
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EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Prejuízos causados ao setor de

turismo e à população brasileira pela crise do transporte aéreo no País. União entre

os Poderes Executivo e Legislativo na busca de solução para a referida crise.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Homenagem ao Deputado Federal eleito

Rômulo Gouveia, presente nas dependências do plenário.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Implementação do programa de capacitação de

professores nas áreas de história e cultura afro-brasileira, pelo Governo do Estado

de Mato Grosso do Sul, em parceria com a Fundação Cultural Palmares.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Importância da tese de doutorado sobre a incidência do linfoma de Burkitt no País,

defendida pela Dra. Cecília Figueira, da Escola Paulista de Medicina. Apoio à

pesquisa desenvolvida pela cientista acerca da anemia falciforme.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Anúncio da apresentação de projeto de lei

sobre a inclusão, na lista de crimes de responsabilidade praticados por Governador

de Estado, do descumprimento de mandados de reintegração de posse.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Urgente votação da proposta de reforma

universitária encaminhada à Casa pelo Poder Executivo.

VIGNATTI (PT, SC) - Visita do Ministro da Integração Nacional, Pedro Brito

Nascimento, ao Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina. Liberação de

recursos do Ministério da Integração Nacional para investimentos na região oeste de

Santa Catarina. Apoio do Governo do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao

desenvolvimento da Mesorregião Grande Fronteira do Mercosul, formada por

municípios do norte do Rio Grande do Sul, oeste de Santa Catarina e sudoeste do

Paraná. Criação da Universidade Federal da Mesorregião Grande Fronteira do

Mercosul.
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FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Defesa de extinção do instituto da

reeleição. Importância da reafirmação da soberania nacional para garantia da

implementação de políticas socioeconômicas. Ingerência de organizações não

governamentais na região amazônica. Inadmissibilidade de internacionalização da

Amazônia. Lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Soberania Nacional.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Conclusão dos trabalhos da Comissão

Parlamentar de Inquérito destinada à investigação das organizações criminosas do

tráfico de armas.

LUIZ PIAUHYLINO (PDT, PE) - Apelo ao Governador eleito do Estado de

Pernambuco, Eduardo Campos, de interiorização de programas de inclusão digital.

Êxito do Programa Bonito Digital implantado no Município de Bonito. Crescimento do

Porto Digital instalado em Pernambuco.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apresentação de projeto de lei sobre a

obrigatoriedade de inserção, em embalagens de alimentos industrializados, de

informações sobre o nível de gordura hidrogenada (gordura trans). Iniciativa da

Prefeitura de Nova Iorque, Estados Unidos da América, de retirada de alimentos

com gordura trans do cardápio de restaurantes e lanchonetes.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Baixo crescimento econômico do País

durante o Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Imediata adoção, pelo Departamento Nacional

de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, de providências para recuperação da BR-

153, Rodovia Transbrasiliana. Adoção de medidas para a segurança no transporte

ferroviário no norte do Estado do Paraná.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Outorga, pela Associação Comercial e

Industrial de São Caetano Sul, do Prêmio ACISCS — 2006 a personalidades de

destaque de segmentos sociais.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Ações desenvolvidas na gestão do

Presidente Aldo Rebelo e do Primeiro-Secretário da Mesa Diretora, Deputado

Inocêncio Oliveira.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Malefícios causados à saúde,

especialmente de crianças e idosos, pelo horário de verão.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Pedido ao Ministério da Integração Nacional de

liberação de recursos para execução de obras de contenção das inundações no

Município de Iguape, Estado de São Paulo.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Temas debatidos em encontro

promovido pela distribuidora de energia elétrica Comerc, em Florianópolis, Estado

de Santa Catarina.

V - GRANDE EXPEDIENTE

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA) - Gravidade da crise no setor aéreo do

País. Artigos Até quando? e Trinta horas de agonia, publicados pelo jornal Correio

Braziliense; Sem ação do Governo, país tem novo dia de caos aéreo e Crise em

alta, governo parado’, divulgados pelo jornal O Globo, e Governo cria ‘gabinete de

crise’ contra o caos aéreo, veiculado pelo jornal Folha de S.Paulo.

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão Mista

de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, dos relatórios setoriais das áreas do

Turismo, da Fazenda e do Desenvolvimento. Ampliação dos recursos orçamentários

destinados ao setor turístico nacional.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Recondução do Deputado Armando Monteiro Neto à Presidência da Confederação

Nacional da Indústria — CNI. Aspectos relevantes dos discursos proferidos pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e pelo Presidente da CNI por ocasião de sua
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posse. Realização no Palácio do Planalto da solenidade de outorga do Prêmio

Innovare: O Judiciário do Século XXI.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Visita do Presidente da Venezuela,

Hugo Chávez, ao Brasil. Significado político da eleição do Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva e de outros presidentes socialistas na América Latina.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Homenagem à

memória do ex-Deputado Federal Abel Rafael.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Comemoração do 10° aniversário da

Conferência Estadual de Educação realizada em Mato Grosso. Acerto da decisão do

Governador Blairo Maggi de manutenção da Fundação de Amparo à Pesquisa do

Estado de Mato Grosso. Votação da proposta referente ao Plano Estadual de

Educação pela Assembléia Legislativa do Estado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia. Suspensão dos trabalhos com vistas à realização de

acordo entre os Líderes partidários para a votação das matérias constantes da

pauta. Reabertura da sessão.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre as

matérias consensuais constantes da Ordem do Dia.

Promulgação da Resolução nº 45, de 2006.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados WALTER PINHEIRO (PT,

BA), MANINHA (PSOL, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 278, de 1999.

Votação da Emenda de Plenário nº 1, com pareceres divergentes.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição da emenda.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal .

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 1.041, de 2001.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Decreto Legislativo nº 2.098, de 2005.

Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Resolução nº 253, de 2005.
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CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Pela ordem) - Designação do orador para

Relator da Comissão Externa destinada à verificação do caos instaurado no sistema

de tráfego aéreo brasileiro. Audiência de membros da Comissão com o Ministro da

Defesa, Waldir Pires, para esclarecimentos acerca das providências necessárias ao

restabelecimento da normalidade nos aeroportos brasileiros. Responsabilidade dos

controladores de vôos pela crise vigente no setor.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Pela ordem) -

Inoperância do Governo Federal diante da crise do sistema de controle do tráfego

aéreo. Responsabilidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela crise vigente

no setor. Acerto da criação pela Casa de Comissão Externa para acompanhamento

do caso. Prejuízos causados pela crise ao setor de turismo.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Contestação a discurso acerca

da inação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva ante a crise no setor de transporte

aéreo.

CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Como Representante) - Medidas adotadas

pelo Governo Federal para reversão da crise do sistema de tráfego aéreo brasileiro.

Segurança do transporte aéreo. Responsabilidade dos controladores de vôo pelo

caos reinante no setor.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta ao Plenário sobre a matéria em

votação.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Solidariedade às reivindicações

dos controladores de vôo.

FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a fase da

sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fleury.

FLEURY (PTB, SP- Como Líder) - Falecimento do Deputado Estadual Nabi

Abi Chedid. Acerto da indicação dos Srs. Ronaldo Augusto Bretas Marzagão e
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Antônio Ferreira Pinto, respectivamente, para os cargos de Secretário de Segurança

Pública e Secretário da Administração Penitenciária do Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 253, de 2005.

Encerramento da discussão.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário de nºs 1 a 4,

pela Mesa Diretora, o Sr. Deputado MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação das Emendas de

Plenário de nºs 2 e 3, com parecer favorável.

Votação e rejeição das Emendas de Plenário de nºs 1 e 4, com parecer

contrário.

Votação e aprovação do projeto e da redação final.

Promulgação da resolução.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Resolução nº 322, de 2006.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 322, de 2006.

Encerramento da discussão.

Existência de emendas ao projeto.

Retorno da matéria à Mesa Diretora.

Encerramento da Ordem do Dia.
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


